

# 咬咬牙在客厅添置这5个好物

■ 宝爸

客厅是家里面经常光顾的区域,这里是家里面的黄金功能区,平时休息、待客都在这进行,所以我们要学会合理的设计,保证使用体验。特别是对于大户型的客厅,一定要添置上实用的家居好物,提升使用效率,可是市场上的家居物品是非常多的,很多人都不知道如何的选择,因此,建议各位:若不差钱,咬咬牙在客厅添置这5件好物,提升生活品质,一起来看看吧!



## ◆ 可移动边几

客厅,作为家中的公共空间和会客场所,更是需要精心布置,以便为家人和客人提供一个舒适、便捷的交流空间。而在这里,添置一款可移动边几,无疑会为客厅增添一抹实用与便利的风采。在宽敞的客厅中,摆放着一款造型优雅、线条流畅的可移动边几。

它不仅可以作为摆放杂志、遥控器等小物件的收纳台,还能在需要时轻松移动,为客厅的布局提供更大的灵活性。无论是家庭聚会、朋友小聚还是独自阅读,这款边几都能随时随地满足您的需求,让您的生活更加便捷和舒适。

可移动边几的实用性还体现在其材质和工艺上。采用优质木材或金属材质,结合精湛的工艺技术,使得这款边几既具有美观的外观,又具备坚固耐用的特点;同时,其表面经过特殊处理,易于清洁和维护,让您的家居环境始终保持整洁美观。

## ◆ 地毯

随着时代的发展,地毯已经成为了家里面不可缺少的一部分,在客厅中摆放上地毯之后,能够带来很多的便利,既能够保证室内的氛围感,还能提升使用效率,保证你的使用体验。好用的地毯不仅为客厅增添了一抹亮眼的色彩,更是为家人提供了一个休憩的好去处。当夜幕降临,家人围坐在地毯上,或看电视、或聊天、或玩耍,那份亲密与温馨油然而生。孩子们在地毯上翻滚嬉戏,欢笑声此起彼伏,为家增添了无尽的活力与欢乐。

此外,地毯的材质和纹理也是选择的关键。优质的羊毛地毯触感柔软、保暖性好,而丝绸地毯则光泽亮丽、彰显高贵。无论是简约的现代风格还是复古的欧式风情,都能找到与之相配的地毯款式。

## ◆ 装饰画

在客厅的墙壁上添置装饰画,不仅仅是简单的填补空白,更是一种生活态度和品味的展现。装饰画它可能是一

幅色彩明快的抽象画作,以其独特的线条和色彩组合,为整个空间注入了活力与生机。也可能是一幅意境深远的山水画,那巍峨的山峦、潺潺的流水,仿佛让人置身于大自然的怀抱,心境顿时变得宁静而平和。装饰画的选择能够彰显主人的审美趣味和个性追求。

在挑选装饰画时,我们不仅要考虑其艺术价值,更要注重与整体家居风格的协调性。例如,现代简约风格的客厅可以选择线条简洁、色彩明快的装饰画,而中式风格的客厅则更适合选择具有中国传统文化元素的画作。

## ◆ 南瓜沙发

在温馨的家庭空间中,客厅无疑是家人欢聚、朋友畅聊的核心地带。为了进一步提升这一区域的舒适度和温馨氛围,我们精心选择并添置了别致的南瓜沙发。

南瓜沙发它的造型独特,圆润饱满,线条流畅,表面采用优质面料,触感柔软细腻,仿佛拥抱着温暖的怀抱。在色彩上,南瓜沙发采用了温

暖的橙色调,与秋天的金黄相得益彰,为客厅注入了一股暖意。每当阳光洒落,沙发上的橙色便熠熠生辉,为整个空间增添了一抹亮色。

除了美观之外,南瓜沙发还具备出色的实用性。它的坐垫和靠背都经过精心设计,能够完美贴合人体曲线,让人在坐下时感受到前所未有的舒适。无论是午后的小憩,还是夜晚的观影时光,南瓜沙发都能成为您最亲密的伙伴。南瓜沙发还具备很好的装饰性。它的出现,不仅让客厅的格调瞬间提升,还能与周围的家具和装饰品形成和谐统一的视觉效果。

## ◆ 壁纸电视

壁纸电视的出现,不仅为客厅增添了现代与科技的融合感,更是实用至极。想象一

下,那宽敞明亮的客厅中,一面墙悄然变成了高清的显示屏幕,那有多么高级。

壁纸电视以其独特的贴壁设计,将电视屏幕与墙面完美融合,这不仅让客厅的装饰风格更加时尚前卫,更在视觉上给人以震撼的享受。壁纸电视之所以被称为“实用”,并非空穴来风。它的高清画质和出色的音效系统,为家庭观影提供了无与伦比的体验。无论是观看紧张刺激的体育赛事,还是欣赏感人至深的电影大片,都能让你身临其境,仿佛置身于现场。

壁纸电视的智能功能也让人眼前一亮。通过语音控制、手势识别等先进技术,你可以轻松实现各种操作,如切换频道、搜索节目等;同时,它还能与手机、平板等设备无缝连接,实现多屏互动,让你的生活更加便捷。

## 床垫上的“薄膜”要不要撕掉?

多亏家具老板提醒,看完涨知识了

■ 茉莉

有一次我准备将床上物品拿到小区晾晒,收拾床铺的时候,我发现下面的床垫用了半年多,上面的包装膜都没有撕下来。不管你购买什么样的床垫,拿到手之后,上面都是自带一个包装膜的,可能在多数人眼中都觉得这个包装膜不撕掉也没事,照样能用。

如果不撕掉会有下面4处缺点:关于床垫上的包装膜要不要撕下来,家具老板说是一定要撕掉的,因为床单的包装膜主要的作用,防止在运输的时候出现破损或者污垢,买回家之后,我们应该要将表面上的包装膜给顺手撕下来,也可以等到入住之后,再将包装膜撕掉,如果忽视了可能会存在以下问题:

### 1. 床垫的功能无法体现

现在人们对于睡眠质量都是很重视的,为了能够更好地保证睡眠,床垫都会选择好的,

通常质量好的床垫,它的用料都很有讲究,里面也是分区控制的,不同的位置,睡觉的感受都不一样。如果你没有将上面的保护膜给撕下来的话,床垫的功能可能无法显现出来,影响使用体验。特别是功能性的床垫,躺上去的时候肌肤都是贴合的,必须撕掉才能感受到。

### 2. 被窝不透气

到了夏天和秋天的时候,天气是比较炎热的,即便是家里面安装了空调,也会有出汗的情况,这时候不将床垫上的保护膜给撕下来,也会导致被窝里面很潮湿,到时候睡觉就会出现这样的问题,盖被的时候觉得热,不盖被的时候觉得

冷。若是床铺潮湿变严重,身体都会容易出现过敏性的症状。

### 3. 床垫不透气

床垫采用的材质是透气的,没有将上面的保护膜给撕下来,会导致床垫过于潮湿,到时候你会发现,床垫里面都会有一股发霉的异味,底部更会滋生了细菌,出现这种情况,床垫基本上就已经浪费了,想要清洁都无从下手。而床垫受潮之后,内部的弹簧也会有生锈的问题,每次翻身的时候,都会产生吱吱响声,严重影响到你的睡眠质量,到时候只能无奈的将其给扔掉了。

### 4. 塑料膜有害

床垫上的保护膜采用的都

是不好的材质,基本上都属于pvc类化学品!这类物质是有害的,长时间的接触对我们的身体会造成影响,在密封的环境下,床垫薄膜还会滋生大量的甲醛和螨虫,持续的时间很长。没有将上面的保护膜给撕下来,甲醛成分会持续地挥发,即便是做好了清洁工作也没办法。

### 保养床垫的建议

#### 1. 床垫需要定期地去翻转

如果你家的床垫是新购买的,我们要定期的去翻转一下,这能让床垫的使用寿命更长。正常情况下,三个月左右的时间,我们就可以将四周调整一

下位置,或者左右更换,这么做的目的是为了床垫的整体受力变得均匀,防止出现有一个位置塌陷,或者睡觉不舒服。床垫用了几年之后,一年旋转一次就可以了。

#### 2. 养成清洁的好习惯

不管你家的床垫是采用什么样的材质,我们都要养成清洁的好习惯,很多人买回家的床垫都很长时间都没有清洗过,这是不对的,如果哪里沾染上污渍,可以使用湿巾去擦拭,或者用清洁剂去洗涤,平时在生活中,不要在床上抽烟或者使用带火的东西,防止不小心出现火灾隐患。

#### 3. 不要坐在床边缘、床角

坐床垫的时候,不要只盯着四个边角去坐,这是床垫最脆弱的地方,如果你有这个习惯,一定要改正,不然会伤害到里面的弹簧。